

我市深化改革优化营商环境 企业增量跃居全省第一



本报讯（全媒体记者 黄凌燕）记者昨日获悉，2024年我市新登记市场主体18.56万户，其中企业5.62万户，同比增长33.02%，增速全省第一。

岸融合示范区建设大局，出台《进一步支持台资企业发展促进两岸融合的若干措施》，进一步放宽台企市场准入门槛，取消台资企业冠名注册资本50万元限制，新增登记台资企业24家。

市国际标准的突破。为帮助企业解决质量问题，我市开展产品质量技术帮扶、小微企业认证提升行动，设立质量基础设施“一站式”服务站8个，并引导20家小微企业建立符合自身特点的质量管理体系。

个图形商标，莆田鞋商标品牌指导站入选全省知识产权典型案例。为加大知识产权保护，我市设立13个行业性知识产权人民调解室，及时化解鞋服、古典家具等领域知识产权矛盾纠纷，办理专利侵权纠纷案件80件。

夯实基层党建



本报讯（全媒体记者 林晓玲 通讯员 陈志勇 林琼）2月17日，市国资委党委召开2024年度企业党组织书记抓基层党建工作述职评议会议。

为乡村振兴 贡献青春力量

本报讯 近日，福建师范大学“童舟共济”实践队来莆开展大学生“三下乡”社会实践活动，聚焦教育帮扶、红色文化传承与乡村振兴进行走访调研，建言献策。

新闻点击

陈良敏中国画乡村振兴汇报展在仙游举行
本报讯 近日，由仙游县人民政府主办的“丹青寄怀 陈良敏中国画乡村振兴汇报展”在仙游县美术馆开幕。

搭建就业平台
本报讯 近日，荔城区人社局、区退役军人事务局等联合在西天尾镇举办2025年“春风行动”暨就业援助月系列活动，搭建务工人员和企业双向沟通平台。

沉浸式体验侨乡文化



本报讯 2月17日晚，一场以“东岳闹春 魅力江口”为主题的元宵晚会，在涵江区江口东岳观广场上演。港澳台同胞，来自巴西、加拿大、英国等10余个国家的海外侨胞与当地群众共赏这场“文化盛宴”。

建设“银发生辉”品牌

本报讯 笔者昨日获悉，仙游县以品牌建设为抓手，通过组织化管理、项目化运行，引导离退休干部党员在志愿服务、基层治理、乡村振兴等领域发挥重要作用，推动离退休干部党建工作提质增效。

加强供销系统资产监管

本报讯（全媒体记者 傅梅香）近日，秀屿区审计局对供销系统2024年度审计整改落实开展“回头看”，筑牢供销系统社有资产监管防线，进一步推动审计整改工作走深走实。

汇聚莆商力量 树新风促招商

本报讯 笔者了解到，春节期间，秀屿区委统战部、区工商联组织走访各商会会长、异地联络站站长及莆商代表，围绕移风易俗宣传、招商引资动员等工作开展交流。

天寒情暖 八旬老人在山岭走失 警民2天2夜成功找回

本报讯（全媒体记者 吴琪娜 通讯员 周彩德）记者昨日从城厢公安分局获悉，城厢区一名八旬老人走失后，经过警方2天2夜的不懈努力，终于被安全找回。

（上接A1版）他称赞道，莆田元宵精彩纷呈，民俗文化丰富多样，市民热情好客，后勤服务保障周到，非常值得一来。他也通过镜头向朋友们大力宣传莆田元宵文化。

同根同源同欢乐

（上接A1版）来自辽宁的游客张昀和家人从正月初五就来到莆田，连日来足迹几乎遍布莆田举办元宵活动的乡镇，认为“莆田的元宵活动很奇特，形式丰富，持续时间长，现场也很热闹”。

进一步全面深化改革， 加快建设绿色高质量发展先行市！